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ВТОРИ МОДУЛ (Време за работа 90 минути) 
 

Срещу номера на задачи 26, 27 и 28  в предложената Ви бланка за отговори 
запишете кратък отговор, а на задачи 29 и 30 напишете подробно решение. 

Първите 3 вярно решени  задачи носят по 5 точки, а останалите две – по 10 
точки. Решението на задачи 29 и 30 се оценяват от 0  до 10 точки, като се 
оценява всеки етап от решението съгласно критериите за оценяване. 

 
Успешна работа! 

 
Отговорите запишете върху листа с отговори 

26. Дадено е уравнението ( 2) 2 3 3a x a− + = , където  a е параметър. Ако числото 
– 1 е корен на уравнението, намерете стойността на параметъра a  и  другия корен  
на уравнението.  
 
 
27.  Да  се  намери  лицето  на  потъмнената  фигура,  
 ако страната на едно малко квадратче е 1 cm. 
 
 
 
 
 
 
28. За издаване на сборник тримата му автори получили хонорар, който разделили в 
съотношение  4 : 5 : 6. Ако първият е получил с 480 лв. по-малко то третия, намерете 
общата сума на хонорара. 
  
 
Задачи, на които се изписва решението с неговата обосновка: 
 

29. Работливко може да свърши сам една работа за 4 часа и 30 минути, а 
Мързеливко за същото време свършва 25% от работата. В колко часа двамата заедно 
могат да свършат цялата работа, ако Работливко започва работа в 8:45 часа и прави 
почивка от 20 минути по времетo, докато работи, а Мързеливко започва 15 
минути по-късно работа и почива 10 минути повече, отколкото Работливко. 
 
30. В ABC∆  с дължини на страните АВ = 16 см и ВС = 14 см от средата на 

страната АС е издигнат перпендикуляр, който пресича АВ в точка Р. 50BAC= °∡  

и : 2 :5.PCB BAC=∡ ∡  Намерете периметъра на PBC∆  и ъглите на .ABC∆  
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